



Česko hostí dvě mezinárodní hasičské soutěže: „Bez dobrovolníků by to nešlo,“ zdůrazňuje starostka

Letošní léto bude pro české hasiče výjimečné. Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska se chystá na pořádání hned dvou prestižních mezinárodních akcí – XXV. mezinárodní setkání hasičské mládeže a Mistrovství světa v klasických disciplínách CTIF v Šumperku a Mistrovství Evropy dorostu a dospělých v požárním sportu v Ostravě. Obě vrcholné události se uskuteční během letošních letních prázdnin. Jak náročné jsou jejich přípravy, co znamenají pro dobrovolné hasiče i jaký mají širší význam, jsme se zeptali starostky sdružení Moniky Němečkové.



Na přípravě i realizaci se podílí velké množství dobrovolníků, bez jejichž nasazení by podobné akce nebylo možné uskutečnit.

V červenci nás čeká XXV. setkání mladých hasičů v kombinaci s Mistrovstvím světa v klasických disciplínách CTIF v Šumperku. Čím je tato akce výjimečná? Tato akce má jedinečný charakter. Často se přirovnává k jakési „hasičské olympiádě“ dětí a mládeže. Nese s sebou nejen sportovní, ale i společenskou prestiž a velkou mezinárodní pozornost. Zároveň jde o akci s dlouhou tradicí, která sahá až do roku 1977. V České republice se přitom uskutečnila pouze dvakrát, což podtrhuje její výjimečnost. Specifická je také tím, že nejde jen o sport. V průběhu jednoho týdne se prolínají soutěže s kulturním programem, setkáváním účastníků

z různých zemí a volnočasovými aktivitami. Děti si tak neodvážejí jen sportovní zážitky, ale i nová přátelství a zkušenosti z mezinárodního prostředí.

Česko se pořadatelství ujalo poměrně narychlo. Můžete přiblížit, jak k tomu došlo?

Původně se měly všechny hlavní soutěže konat v roce 2026 v Berlíně. Situace se ale změnila, když Německo od svého závazku odstoupilo a vedení CTIF začalo hledat náhradní řešení. Česká republika byla oslovena s žádostí o převzetí části programu, konkrétně klasických disciplín mládeže a požárního sportu dospělých a dorostu. Po pečlivém zvážení v Českém národním výboru CTIF jsme tuto výzvu přijali, ale s podmínkou, že klasické disciplíny dospělých zajistí jiný pořadatel. Těto role se ujalo Rakousko. Následně padlo rozhodnutí rozdělit akce mezi Šumperk a Ostravu. Klíčovou roli sehrála připravenost obou měst, jejich zkušenosti s pořádáním velkých akcí i silná podpora ze strany krajů.

Přípravy trvaly zhruba rok. Co bylo z vašeho pohledu nejnáročnější?

Největší výzvou bylo bezesporu zajištění finančních prostředků. Organizace takto rozsáhlých akcí je velmi nákladná a bez podpory veřejného sektoru by nebyla možná. Velmi si vážíme podpory měst, krajů, ministerstva školství, Národní sportovní agentury i dalších partnerů. Náročná je také koordinace všech zapojených sub-

jektů, od dobrovolníků přes naše nejbližší spolupracovníky až po odborné instituce, jako je Hasičský záchranný sbor ČR nebo VŠB – Technická univerzita Ostrava. Právě spolupráce s nimi je klíčem k úspěchu.

Na obě akce je přihlášen rekordní počet států i družstev. Co to vypovídá o zájmu o hasičský sport ve světě?

U mládeže je rostoucí zájem dlouhodobým trendem, který nás velmi těší. Ukazuje se, že hasičský

není okázalost, ale vytvoření přátelské atmosféry, kde se propojí sport, zážitky i setkávání lidí se stejným zájmem.

Jak se podle vás za poslední roky proměnila podpora hasičského sportu a práce s mládeží?

Podpora se výrazně zlepšila, zejména díky systému dotací Národní sportovní agentury. Programy jako „Můj klub“ se staly zásadní oporou fungování našich sportovních oddílů ve sborech dobrovolných hasičů. Důležitá je



sport má stále silnou pozici a dokáže mladé lidi oslovit. Velkým faktorem je i úspěšná reprezentace České republiky v minulých letech, která přispěla k dobrému jménu našich soutěží. U požárního sportu v Evropě jde o novější fenomén, o to více nás rekordní účast těší. Zároveň ji vnímáme jako závazek uspořádat kvalitní a důstojnou akci. Naším cílem

i podpora vzdělávání trenérů, organizace soutěží nebo rozvoje reprezentace. Velký posun přinesly také investice do infrastruktury – nové sportovní areály, modernizace zázemí či výstavba tréninkových zařízení. Díky tomu mají nejen naši mladí sportovci lepší podmínky pro trénink i další rozvoj, což se pozitivně odráží i na jejich výkonech.

(pokračování na straně 2)

ROZHOVOR

Paní starostko, léto bude pro hasiče mimořádně nabitě. Co podle vás znamená pro sdružení pořádání takto velkých akcí?

Pořádání takto významných akcí pro nás znamená především velkou důvěru ze strany mezinárodní federace CTIF. Zároveň jde o příležitost ukázat, že ve vzájemné spolupráci několika subjektů jsme v České republice schopni zvládnout organizačně náročné mezinárodní akce na vysoké úrovni. Velmi důležitá je také spolupráce se zahraničními partnery – zejména s hasičskými svazy z Polska, Slovinska a Slovenska, kteří nám pomáhají nejen materiálně, ale i personálně. Neméně podstatný je rozměr dobrovolnic-

NOVINKY

V Bernu proběhlo 116. zasedání Komise CTIF pro mládež

Ve dnech od 17. do 18. dubna proběhlo ve švýcarském Bernu 116. zasedání Komise pro mládež CTIF. Jednání se zúčastnili za Českou republiku Martina Chráková a Josef Lédl. Hlavními tématy zasedání byly aktuální informace z činnosti CTIF, přípravy XXV. Mezinárodního setkání hasičské mládeže



a Mistrovství světa mládeže v klasických disciplínách CTIF, které se uskuteční v červenci 2026 v Šumperku. Dále se diskutovalo o plánovaných sympozích v letech 2025 a 2027 a také o nadcházejících volbách v rámci komise.

První část kurzu pro trenéry II. třídy úspěšně zvládnuta

První část kurzu pro trenéry II. třídy, který je organizován Fakultou tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy, se uskutečnila v termínu od 19. do 21. února a uchazeče nyní čeká závěrečný písemný test, který prověří jejich teoretické znalosti. Hlavní témata vzdělávání byla například sportovní trénink, anatomie nebo fyziologie a výživa. Úspěšní absolventi budou moci pokračovat do



další fáze kvalifikace. Závěrečná praktická část kurzu je předběžně plánována na přelom let 2026 a 2027.

První zasedání Rady Sdružení v roce 2026

Ve středu 11. března 2026 se v sídle Sdružení v pražských Holešovicích uskutečnilo první letošní zasedání Rady Sdružení sportovních svazů Čes-

ké republiky. V úvodu jednání byly na programu již tradiční body březnových jednání, jako jsou vyhodnocení rozpočtu Sdružení za rok 2025, vyhodnocení správy nemovitého majetku za rok 2025, zpráva o činnosti Kontrolní komise Sdružení v uplynulém roce a schvaloval se také plán oprav a investic do nemovitého majetku na letošní rok.

Na jednání Rady Sdružení dorazili také zástupci Národní sportovní agentury v čele s jejím předsedou Karlem Kovářem. Toho doprovázeli místopředseda NSA Ivo Jebousek a člen Rady NSA Miroslav Marko. Hlavním tématem diskuse mezi členskými svazy Sdružení a zástupci NSA byly dotační programy určené pro sportovní svazy. Karel Kovář Radě Sdružení oznámil záměr revize dotačního programu Můj klub i dalších



programů na rok 2027, jejichž novou podobu by měla NSA představit do konce června letošního roku. Dle slov předsedy NSA Karla Kováře by nové parametry dotačních programů měly brát ohled i na obranyschopnost obyvatel, v rámci které se angažuje většina našich členských svazů.

Hasičský sport slavil ve Vsetíně – ocenění byli špičkoví závodníci

Slavnostní ocenění sportovců Okresního sdružení hasičů Vsetín připomnělo mimořádné výkony v hasičském sportu na Vsetínsku. V sobotu 28. února 2026 se Mramorový sál Zámku Vsetín zaplnil oceněnými sportovci, jejich blízkými i významnými hosty. Mezi nimi nechyběl například Jiří Čunek či plk. Zdeněk Hub.

OCENĚNÍ

Program zahájilo slavnostní předávání ocenění mladým hasičům, kteří svými výkony výrazně reprezentují okres na republikové i mezinárodní úrovni. Mezi oceněnými dívkami zaujaly například **Tereza Krampotová** z SDH Semetín, úspěšná účastnice mistrovství republiky a držitelka druhého místa z mezinárodního závodu Odessos Cup ve Varně, či **Monika Zichová** z SDH Pozděchov, která se může pyšnit titulem mistryně republiky ve výstupu na cvičnou věž. Výrazných úspěchů dosáhla také **Tereza Mikulíková** z Valašské Polanky, členka reprezentačního družstva žen SH ČMS.

Ani mezi chlapci nebyla o výrazné výkony nouze. **Ondřej Matula** z SDH Hošťálková získal druhé místo na mistrovství republiky v běhu na 60 metrů s překážkami, **Pavel Zicha** z SDH Pozděchov ovládl Český halový pohár a **Patrik Vojtek** z SDH Hovězí přivezl cenné medaile ze štafety i požárního útoku.

Slavnost připomněla také mimořádné osobnosti požárního sportu. Mezi nimi zazářila například **Simona Krampotová**, mistryně Evropy a vítězka Českého poháru, či **Daniel Klvaňa**, světový rekordman v běhu na 100 metrů s překážkami. Ocenění převzali i další úspěšní reprezentanti, jako Petr Vaculín, Radek Šuba nebo Lucie Bůbelová, která dosáhla významného úspěchu na Světových hasičských hrách v Portugalsku v disciplínách TFA.



Vedle jednotlivců byly oceněny i kolektivy. V kategorii mladých hasičů si uznání vysloužily **sborny z Rokytnice a Pozděchova**, přičemž právě Pozděchov se může pyšnit titulem **mistrů republiky v požárním útoku**.

Mezi dospělými zaujaly **ženy z SDH Dolní Bečva**, které dlouhodobě patří mezi nejlepší v krajských soutěžích, a muži z **SDH Hovězí**, kteří pravidelně reprezentují okres na mistrovství republiky a systematicky pracují s mládeží.

Významnou součástí programu bylo také ocenění za dlouhodobou práci s mladými hasiči. Medaile OSH Vsetín I. a III. stupně

převzali členové, kteří se dlouhodobě podílejí na výchově nové generace.



Závěr slavnostního dopoledne přišel poděkování hostům a představitelům sdružení. Starosta **OSH Vsetín Jaromír Polanský** ve svém projevu ocenil nejen výsledky, ale i širokou základnu mladých sportovců. „Většina oceněných jsou na takové úrovni, že se zúčastňují mistrovství republiky a máme tady členy, kteří soutěží v disciplínách požárního sportu, mladé hasiče i mistry republiky, mistry Evropy i mistry světa,“ uvedl starosta. Zároveň zdůraznil význam práce s mládeží: „Máme dost mladých hasičů, z celkové členské základny 6 500 členů máme třetinu mladých hasičů – registrovaných sportovců.“

Na závěr připomněl i roli osobností, které stály u zrodu hasičského sportu v regionu: „Řada z nich stála u zrodu některých hasičských disciplín i požárního sportu, a to především u mládeže, později také u dospělých.“ Slavnost tak nebyla jen o oceněních, ale i o připomenutí tradic, kontinuity a myšlenky silné budoucnosti hasičského sportu na Vsetínsku.



ROZHOVOR

(pokračování ze strany 1)

S jakou vizí byste chtěla hasičský sport a činnost sdružení rozvíjet do budoucna?

Naším cílem je dále rozvíjet systém soutěží, který pokrývá všechny věkové kategorie, a udržet jeho dostupnost pro co nejširší okruh zájemců. Sdružení vybuďovalo ucelený systém soutěží pro všechny věkové kategorie – od dětí až po seniory. Není výjimkou vidět v klasických disciplínách CTIF závodit i sedmdesátileté



účastníky, což považuji za obdivuhodné. Rozvíjí se i regionální sport, memoriály a pohárové soutěže – každý si může najít svou cestu. Chceme motivovat děti a mládež k pohybu a sportu,

a to nejen na vrcholové úrovni, ale i rekreačně. Podle statistik České unie sportu jsme třetí největší organizací v počtu sportujících mládeže do 15 let. To je závazek do budoucna. Musíme rozvíjet sportovní centra mládeže, možná i zásadně změnit jejich koncepci. Zcela zásadní je spolupráce s dalšími sportovními organizacemi a obcemi, sdílení sportovišť a vytváření kvalitního zázemí, a především musíme být uvnitř našeho spolku jednotní a důslední. Za naší sportovní činností stojí

STŘÍPKY

Rozhodčí mládeže se školili v Příbyslavi

Ve dnech 21.–22. února se v Příbyslavi konal Kurz rozhodčích mládeže, během něhož se udělovaly kvalifikace rozhodčích I. stupně nebo se potvrdila její obhajoba. Kurzu se zúčastnilo 15 posluchačů – 9 nováčků a 6 účastníků, kteří přijeli kvalifikaci obhájit. Kurz tentokrát neměl stoprocentní úspěšnost. Neuspěli 3 účastníci – jeden nováček a dvě obhajoby. Teoretická část probíhala v sobotu do odpoledních hodin, poté následovala část praktická a ústní zkouška. Nováčci vážali uzle, hodnotili řešení přetočení hadic při požárním útoku CTIF, vyzkoušeli si práci startéra a také přejímku materiálu na soutěžích – tedy kde a jak se materiál měří a co vše je po-



třeba zkontrolovat. Po praktické části následovaly ústní zkoušky, při nichž si všichni společně zopakovali poznatky z teoretické výuky. Tato část zároveň prověřila schopnost rychle a správně reagovat na situace, které mohou při soutěžích nastat. V neděli byla zkouška zakončena teoretickým testem.

MČR profesionálních a dobrovolných hasičů se uskuteční v Hradci Králové

Mistrovství České republiky v požárním sportu profesionálních a dobrovolných hasičů se uskuteční ve dnech 4. až 6. září na stadionu Hasičského záchranného sboru v Hradec Králové. Tento stadion není závodníkům neznámý, uskutečnila se zde už řada vrcholných soutěží, například MČR hry Plamen v roce 2022. Soutěžit se bude v tradičních disciplínách: výstup na cvičnou věž, běh na 100 metrů s překážkami, štafeta 4x100 metrů s překážkami a požární útok. Hlavním rozhodčím soutěže byl pro letošní ročník jmenován Tomáš Lefner, jeho zástupcem bude Darek Sejbál. Vzhledem k tomu, že Česká republika v letošním roce hostí dvě mezinárodní soutěže (MS mládeže v klasických disciplínách CTIF v Šumperku a ME v požárním sportu v Ostravě), proběhne MČR v po-



žárním sportu bez mezinárodní účasti. Součástí příprav na šampionát bylo také losování startovního pořadí soutěžních družstev, které provedli členové ÚORHS.

České reprezentace zahájily přípravu

České reprezentace v požárním sportu zahájily intenzivní přípravu na nadcházející sezónu. Začátkem dubna proběhlo v Ostravě soustředění dorosteneckých družstev, na které navázalo soustředění mužů v Hradci Králové. Všechna družstva se nyní pilně připravují na domácí mistrovství Evropy, kte-



ré se uskuteční v srpnu. Tréninky jsou zaměřeny především na požární útok, výstup na věž a celkovou fyzickou přípravu. Sportovci během soustředění pracují jak na odstranění individuálních chyb, tak na zlepšení týmové souhry a kondice. Své zkušenosti z reprezentačního soustředění popsal například Dominik André, který působí u mužského družstva a v reprezentaci je nováčkem. Zaměřuje se především na techniku výstupu na věž, sílu a rychlost a jeho cílem je zlepšování osobních rekordů a účast na mistrovství Evropy. Reprezentační sezóna tak směřuje k vrcholu v podobě srpnového mistrovství Evropy, které bude hlavní sportovní událostí roku.



tisíce našich členů, dobrovolníků – trenérů, rozhodčích i organizátorů soutěží, kteří si zaslouží uznání a podporu. Je naší povinností jejich práci chránit a vytvářet pro ni co nelepších podmínek.

Co byste vzkázala členům i veřejnosti, kteří budou obě letní akce sledovat nebo se jich zúčastní?

Ráda bych všechny srdečně pozvala – ať už do Šumperka, nebo do Ostravy. Věřím, že si každý najde to své. Pro sportovce to bude vrchol sezóny plný emocí a adrenalinu, pro diváky zajímavý a inspirativní zážitek. Budeme rádi, když přijdete podpořit soutěžící a nasát atmosféru mezinárodního setkání hasičů.

Výstup na věž v Příbrami nabídl napínavé momenty i špičkové časy

O víkendu 21.–22. března profesionální a dobrovolní hasiči poměřili své síly na 9. ročníku halové soutěže ve výstupu do čtvrtého podlaží cvičné věže pomocí hákového žebříku, která se konala na centrální hasičské stanici v Příbrami. V sobotu se na start postavilo celkem 55 soutěžících (38 mužů a 17 žen), kteří v základním kole absolvovali tři pokusy, z nichž rozhodoval ten nejlepší.



kteří ve finále porazil Lukáše Honse (HZS Kraje Vysočina). Bronz získal Pavel Krpec (HZS Moravskoslezského kraje), jenž zároveň zaznamenal **nejrychlejší čas dne 13,89 s** a jako jediný se dvakrát dostal pod hranici 14 sekund.

Závod pokračoval i v neděli 22. března, kdy se na start postavili dorostenci (51 závodníků) a dorostenky (57 závodnic). Soutěžilo se v kategoriích mladšího, středního a staršího dorostu. Na rozdíl od mužů a žen absolvovali závodníci dva pokusy, přičemž do výsledků se započítával ten lepší.

Mezi staršími dorostenci zvítězil **Tadeáš Voříšek** (SDH Letkov Sport) časem 11,29 s před Adamem Petrem (SDH Slatina) a Michalem Jindrákem (SDH Vědomice). Ve střední kategorii dorostenců byl nejrychlejší **Pavel Zicha** (SDH Pozděchov) časem 7,25 s, následovaný Janem Lorencem (SDH Široký Důl) a Ondřejem Tichým (SDH Stará Říše). V kategorii mladších dorostenců vyhrál **Miroslav Dokoupil** (SDH Slatina) časem 7,60 s před Davidem Hüttnerem (SDH Nová Ves) a Jakubem Hromadou (SDH Pozděchov).



sezónu mám v plánu pokračovat ve stovkách i ve věžích, hlavně se zlepšovat a potom s týmem SDH Budíkovice se účastnit postupových soutěží.“ Druhé místo obsadila Kamila Soukupová (SDH Horní Cerekev), třetí skončila Kateřina Borovičková (SDH Morkovice).

Mezi muži triumfoval **Jan Vyvial** (HZS Moravskoslezského kraje),

V kategorii starších dorostenek zvítězila **Eva Vlčková** (SDH

Výrovíce) časem 7,72 s. „Dnešní závod myslím, že dopadl velmi dobře. Včera se mi to moc nepovedlo, ale na dnešek jsem vychtala chyby,“ zhodnotila své vystoupení. Eva zároveň přiblížila své plány: „Do letošní sezóny plánuji dát všechnu energii, co to jenom půjde, chtěla bych se dostat co nejdál a doufám, že mi to vyjde.“ Druhé místo obsadila Monika Zichová (SDH Pozděchov) a třetí Petra Mazzolini (SDH Svinov).

Mezi středními dorostenkami byla nejrychlejší **Tereza Mikulíková** (SDH Pozděchov) s časem 8,17 s před Eliškou Novákovou (SDH Vědomice) a Vanessou Juračkovou (SDH Bludov). V kategorii mladších dorostenek zvítězila **Kristýna Klofandová** (SDH Velenka) časem 9,23 s před Alžbětou Mertlovou (SDH Lhence) a Adélou Koubovou (SDH Vědomice).

Při slavnostním vyhodnocení převzali vítězové ocenění z rukou zástupců pořádajících organizací. Soutěž připravil Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje ve spolupráci se Sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska a Hasičským sportovním klubem Příbram z. s. Děkujeme všem za organizaci, podporu a závodníkům za skvělé výsledky.

Miroslav Dokoupil zapsal v Semilech nový národní rekord

První ročník závodu Semilská věž se uskutečnil 18. dubna v nově zrekonstruovaném areálu atletického stadionu v Semilech. Slunečné počasí a výborná atmosféra přispěly k velmi kvalitním výkonům napříč všemi kategoriemi. Závod byl úvodním kolem kvalifikace na Mistrovství České republiky ve výstupu na cvičnou věž. To se letos uskuteční 29. srpna ve Výrovicích pro kategorii dorostu a 4. září v Hradci Králové pro kategorii mužů a ženy.

ZBLÍZKA

Soutěžící zde sbírali důležité body, které rozhodnou o jejich postupu mezi nejlepšími. Na republikový šampionát postoupí 24 dorostenců a dorostenek v každé kategorii a 16 nejlepších žen a mužů. Vrcholným momentem závodu byl výkon **Miroslava Dokoupila**



(SDH Slatina) v kategorii mladších dorostenců. Časem 7,61 sekundy vytvořil **nový národní rekord** a překonal dosavadní maximum Ondřeje Tichého z SDH Stará Říše o jednu setinu sekundy. Tento výkon patřil k největším ozdobám celého závodu.

Mezi další výrazné výsledky patří vítězství **Veroniky Navrátilové** (SDH Kojetice) v kategorii žen s časem 7,47 s a **Elišky Novákové** (SDH Vědomice), která ovládla kategorii středních dorostenek časem 7,79 s. V kategorii starších dorostenek zvítězila **Eva Vlčková** (SDH Výrovice) s časem 7,70 s, mezi mladšími dorostenkami byla nejlepší **Kristýna Klofandová** (SDH Velenka) s časem 9,02 s.

V mužské kategorii zvítězil **Vít Vymazal** (SDH Morkovice) časem 14,58 s. Mezi dorostenci se dařilo také **Janu Lorencovi** (SDH Široký Důl), který ovládl střední dorostence s časem 7,61 s, mezi staršími dorostenci byl nejlepší **Petr Adam** (SDH Slatina) s časem 11,38 s. Semilská věž tak nabídla nejen kvalitní sportovní podívanou, ale i výjimečné výkony, které slibují vysokou úroveň letošní sezony.

PŘIPRAVUJEME

20.–21. 6. 2026	Mistrovství ČR hry Plamen, Svitavy
27.–29. 6. 2026	Mistrovství ČR dorostu v požárním sportu, Liberec
13.–18. 7. 2026	Mistrovství světa mládeže v klasických disciplínách CTIF, Šumperk
17.–23. 8. 2026	Mistrovství Evropy v požárním sportu, Ostrava
4.–6. 9. 2026	Mistrovství profesionálních a dobrovolných hasičů v požárním sportu, Hradec Králové

Podrobnosti z jednotlivých akcí naleznete na www.dh.cz, FB SH ČMS a instagramu [sdruzeni_hasicu](https://www.instagram.com/sdruzeni_hasicu). FOTO: archiv SH ČMS.

SLEDUJEME

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska jako člen Sdružení sportovních svazů České republiky sleduje i úspěchy a aktivity kolegů z ostatních svazů spadajících pod Sdružení.

MČR SBTS mládeže ve střelbě laserovou puškou

V sobotu 21. března 2026 se v Hluku (okr. Uherské Hradiště) uskutečnilo mistrovství ČR SBTS ve střelbě laserovou puškou tříčlenných družstev mládeže. Mistrovství se zúčastnilo dvacet družstev ve čtyřech věkových kategoriích.

V kategorii mladších žáků do 12 let zvítězilo družstvo **SBTS Aircraft Kunovice 1** ve složení Mléčka Mikuláš a Viktor Nemrava (třetí členka při prezenci omluvena pro nemoc) výkonem 797,40 bodu. Stříbrné medaile si domů odvezlo družstvo žáků **Střelci Křenov 1** (Nárožná Kristýna, Müllerová Aneta, Dvořáková Ema) za výkon 796,64 bodu. Bronzové medaile získalo družstvo **SBS Moravská Třebová 1** (Řezníček Petr, Krobot Daniel, Slabý František) za zisk 787,87 bodu.

V kategorii starších žáků do 16 let si vystřílelo titul mistrů ČR, zlatou medaili a putovní pohár věnovaný společností APEOM Ostrava družstvo **SBTS Aircraft Kunovice 3** ve složení Liška Jakub, Frýbort Filip a Ludvíček Štěpán za 814,04 bodu. Stříbro "zůstalo taky doma." Získalo jej družstvo **SBTS Aircraft Kunovice 2** (Procházková Adéla, Horehled Tobiáš a Dědič Šimon), loňští držitelé putovního poháru

fy APEOM, kteří získali celkově 810,15 bodu. Bronzovou medaili získalo družstvo **Střelci Křenov 4** (Zika Jindřich, Balabán Lukáš, Dvořák Šimon) za nástřel 796,61 bodu.

V kategorii dorostu zvítězilo družstvo **SBTS Aircraft Kunovice 4** ve složení Hornátová Nikola, Jelének Martin a Maršálek Štěpán za nástřel 823,68 bodu a zaslouženě si odváží zlaté medaile. Na druhém místě se umístilo družstvo **SBS Moravská Třebová 9** (Winciková Agáta, Müller Dominik, Podhorská Elizabeth) výkonem 816,74 bodu. Bronzovou příčku obsadilo družstvo **SBS Moravská Třebová 8** (Rolínková Nela, Holík Josef, Kostík Vít) výkonem 801,57 bodu.

V kategorii juniorů a dospělých zlaté medaile za výkon 817,83 bodu získalo družstvo **SBTS Aircraft Kunovice 5** Křížanová Kateřina, Kvasnicová Lenka a Pečenka Josef. Na druhém místě se umístilo družstvo **SBTS Vojkovice 1** (Varadíněk Marek, Huberová Michaela a Dvořáček Jakub) s 815,57 bodu. Třetí místo obsadilo společné družstvo **Střelci Křenov 11** (Gruncel Stanislav, Steffanová Terezie a Lorenc Tomáš) za bodový zisk 800,48 bodu.



Akademické mistrovství ČR v biatlonu ovládli Vladimír Kocmánek a Kateřina Pavlů

O víkendu 13. – 15. března hostila Vysočina aréna v Novém Městě na Moravě, Mekka českého biatlonu, mimo jiné také Akademické mistrovství ČR v biatlonu. I přes to, že u nás v posledních dnech panuje jarní počasí, připravili organizátoři závodů kvalitní tratě, na kterých se během tří dnů představilo na 700 sportovců. Akademický šampionát byl totiž součástí MČR v biatlonu dorostu a dospělých a mezi 96 cennými kovy, které organizátoři závodů rozdali, nechybělo ani 12 medailí pro sportovce-studenty.



V sobotu 14. března byly na programu hromadné závody, v neděli čekal na závodníky a závodnice sprint. V kategorii žen v obou závodech na stupně vítězů vystoupaly stejné závodnice a neměnilo se ani jejich pořadí. Dvojnásobnou

akademickou mistryni ČR se v Novém Městě na Moravě stala Kateřina Pavlů (TUL). Dvě stříbrné medaile vybojovala Veronika Novotná (MU) a dvakrát byla v cíli třetí Agáta Moskvová (UHK). Kateřinu Pavlů napodobil mezi muži Vladimír Kocmánek (VŠPJ), který ovládl jak hromadný závod, tak sprint. Druhé místo v hromadném závodě vybojoval Ferdinand Jansa (TUL), pro bronz si doběhl Matyáš Martan (ČVUT). Stříbro ze sprintu patří Jakubu Štvrteckému (UPOL), bronzovým byl ve sprintu akademiků Jiří Blaha (UK).

Uznání za hladký průběh závodů v jarním počasí patří všem organizátorům v čele s ředitelem závodu Vlastimilem Jakešem. Ten pro svazový web biatlon.cz přiblížil, jak náročné bylo nachystat tratě nejen pro akademiky. „Z pohledu jarních teplot se závody neodehrály za ideálních podmínek, ale podařilo se nám udržet tratě v takové kvalitě, aby závody byly po všechny dny férové a důstojné Mistrovství České republiky. Bojovali jsme i s tím, že vítr zanášel do stopy nečistoty... Naštěstí v noci vždy mrzlo a tratě zůstaly kompaktní.“

Foto: Český biatlon